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SE-BRM.0012.6.2.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 17 lutego 2026 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska odbyło się w dniu  17 lutego 2026 

roku w świetlicy wiejskiej w Pierzchnie – komisja wyjazdowa. Obrady rozpoczęto            

o godzinie  13:00, a zakończono o godzinie 14:14. W posiedzeniu wzięło udział              

8 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Buchwald 

2. Iwona Grześkowiak 

3. Marta Kowalczyk 

4. Dorota Łuczak 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Andrzej Surdyk 

7. Piotr Szczepaniak 

8. Helena Świdurska 

 

W spotkaniu uczestniczyli także: Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik, Krystian Kazyaka z-ca kierownika Wydziału 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik, Bartosz Przybylski inspektor ds. BIP 

i Portali Społecznościowych UMiG Kórnik, Sylwia Matuszkiewicz specjalista Wydziału 

Ochrony Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik, Patryk Krzeszewski komendant Straży 

Miejskiej w Kórniku, Sławomir Animucki dyrektor Kórnickiego Ośrodka Kultury               

w Kórniku, Piotr Mastalerz pracownik Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku, 

Małgorzata Grześkowiak sołtys wsi Pierzchno, Jakub Kuźma sołtys wsi Runowo, 

Sławomir Mandziak sołtys wsi Dziećmierowo oraz mieszkańcy Pierzchna. 
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1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  Iwona Grześkowiak otworzyła 

posiedzenie. Powitała zebranych. Poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane,         

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  

z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Na podstawie listy obecności przewodnicząca stwierdziła, że w obradach uczestniczyło 

8 radnych. Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska miała kworum i mogła podejmować 

prawomocne decyzje. Przewodnicząca komisji poinformowała o propozycji 

wprowadzenia do porządku obrad dwóch dodatkowych punktów: 3b i 3c. Zapytała, czy 

radni wnoszą swoje uwagi. Nie zgłoszono takich i przystąpiono do głosowania nad 

nowym porządkiem obrad.  

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 3b. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 3c. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



                                                                                                                                                                         PROJEKT 
 

3 
 

ZA (8) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie:  

a) Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Miasta i Gminy Kórnik w 2026 roku, 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/95d27afc-7513-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/95d27afc-7513-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/95d27afc-7513-4#collapse3
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b) określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Miasta i Gminy 

Kórnik w 2026 r.- dodano 17.02.2026, 

c) uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych 

pomników przyrody Dąb szypułkowy „Błażej” (Quercus robur) rosnącego na terenie 

działki nr ewid. 362/30, obręb Błażejewko oraz Lipa drobnolistna „Dorotka” (Tilia 

cordata) rosnącego na terenie działki nr ewid. 362/35, obręb Błażejewko - dodano 

17.02.2026. 

4. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

5. Omówienie organizacji Dożynek Gminy Kórnik w 2026 roku.  

6. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Surdyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/95d27afc-7513-4#collapse7
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/95d27afc-7513-4#collapse8
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/95d27afc-7513-4#collapse9
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3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie: 

Dokumenty są załącznikami do protokołu. 

3a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Kórnik 

w 2026 roku. 

Projekt uchwały szczegółowo omówiła specjalista Sylwia Matuszkiewicz. 

Poinformowała, że gmina Kórnik ma dostęp do bazy zwierząt poddanych czipowaniu. 

Wyjaśniła różnicę wysokości kwot przeznaczonych na poszczególne zadania 

umieszczone w projekcie uchwały. Nie zgłoszono uwag i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Miasta i Gminy Kórnik w 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

 

3b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz 

wykazu kąpielisk na terenie Miasta i Gminy Kórnik w 2026 r.- dodano 17.02.2026. 

Przewodnicząca komisji Iwona Grześkowiak przedstawiła projekt uchwały. Brak uwag.  

Głosowano w sprawie: 



                                                                                                                                                                         PROJEKT 
 

6 
 

określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Miasta i Gminy Kórnik 

w 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

 

3c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomników przyrody Dąb szypułkowy „Błażej” 

(Quercus robur) rosnącego na terenie działki nr ewid. 362/30, obręb Błażejewko oraz 

Lipa drobnolistna „Dorotka” (Tilia cordata) rosnącego na terenie działki nr ewid. 362/35, 

obręb Błażejewko - dodano 17.02.2026. 

Projekt uchwały szczegółowo omówił Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik. Brak Uwag. 

Głosowano w sprawie: 

uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomników 

przyrody Dąb szypułkowy „Błażej” (Quercus robur) rosnącego na terenie działki nr ewid. 

362/30, obręb Błażejewko oraz Lipa drobnolistna „Dorotka” (Tilia cordata) rosnącego na 

terenie działki nr ewid. 362/35, obręb Błażejewko. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (8) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

 

4. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Przewodnicząca komisji Iwona Grześkowiak przedstawiła radnym pismo, jakie wpłynęło 

na Komisję Rolnictwa i Ochrony Środowiska Miasta i Gminy Kórnik dotyczące 

wprowadzenia pod obrady rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 

lokalnej. Komisja nie wypracowała stanowiska w tej sprawie. Przewodnicząca komisji 

poinformowała, że komisja powróci do wniosku na kolejnym posiedzeniu komisji. 

 

 

5. Omówienie organizacji Dożynek Gminy Kórnik w 2026 roku. 

Radny Jerzy Rozmiarek przypomniał ustalenia z poprzedniego posiedzenia Komisję 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska Miasta i Gminy Kórnik. Obecni na spotkaniu radni         

i goście dyskutowali na temat możliwości wykorzystania terenu w Pierzchnie i Runowie 

przeznaczonego na organizację tegorocznych dożynek. Poruszono tematy 

rozmieszczenia sceny, namiotów, cateringu, atrakcji dla dzieci i młodzieży, zaplecza 

socjalnego oraz parkingu.   Następnie uczestnicy spotkania udali się na wizję lokalną po 

Pierzchnie i Runowie. 
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6. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Iwona Kosmalska 

zakończyła posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

 

                                                                                            Przewodnicząca Komisji  

                                                                                              /-/ Iwona Grześkowiak  

Protokołowała: Ewa Woźniak  

 


